



**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ПРИ ЗБАРАЗЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ**

ПРОТОКОЛ № 5

**позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій**

від 17 липня 2023 року

м. Збараж

Напованець Роман	секретар міської ради, перший заступник голови комісії, керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
Яремусь Юрій	- завідувач сектору цивільного захисту управління регіонального розвитку міської ради, секретар комісії

Присутні: заступники голови комісії та члени комісії (список додається).

Запрошені: начальник Тернопільського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області **Гавришків Іван Євгенійович**; заступник генерального директора ДУ “Тернопільський ОЦКПХ МОЗ України” **Паничев Володимир Олександрович**; директор КНП “Збаразька центральна лікарня” Збаразької міської ради **Чепіль Григорій Володимирович**; в.о. директора КНП “Збаразький центр первинної медико-санітарної допомоги” Збаразької міської ради **Сельська Марія Несторівна**; в.о. заступника начальника відділу поліції № 4 (м. Збараж) Тернопільського районного управління поліції ГУНП в Тернопільській області **Мельник Ярослав Васильович**.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ліквідацію спалаху гострої кишкової інфекції, пов’язаної із закладом громадського харчування ФОП Хлистун Ірини Ігорівни (господарство-бар MEDUZA), яке знаходиться за адресою м. Збараж, майдан І. Франка, 34 Г.

1. СЛУХАЛИ:

Паничев В.О. повідомив членів комісії про місце виникнення спалаху та надав детальну інформацію про дану подію і обставини, що сприяли виникненню спалаху.

Місце виникнення спалаху – м. Збараж Тернопільського району. Перелік населених пунктів, залучених до спалаху – м. Збараж, с. Тарасівка, с. Грицівці, с. Базаринці, с. Кобилля, с. Н. Луб'янки, с. Залужжя.

Перші термінові повідомлення на 10 хворих ГКІ надійшли до ДУ «ТОЦКПХ МОЗ» 14.08.2023р. о 11.15 год.

Станом на 17.08.2023р. до ТМРЦ ДУ «Тернопільський ОЦКПХ МОЗ» надійшли термінові повідомлення про 48 випадки ГКІ (19 дітей та 29 дорослих). 38 хворих госпіталізовано до інфекційного та педіатричного відділення КНП «Збаразька центральна лікарня» Збаразької міської ради, в т.ч. 15 дітей, 10 хворих, в т.ч. 4 дітей - перебувають на амбулаторному лікуванні.

12.08.-15.08.2023р. у хворих з'явилися симптоми захворювання: нудота, багаторазова блювота, пронос, болі в животі, підвищення температури тіла до 38,5-39С.

14.08.2023р. після отриманих перших термінових повідомлень на ГКІ, розпочато епідрозслідування випадків інфекційних захворювань, організований необхідний комплекс профілактичних та протиепідемічних заходів.

Визначено коло контактних у вогнищах, за якими ведеться медичне спостереження - 44 осіб:

- працівники ЗРГ – 4,
- контактні з домашніх вогнищ – 40

Станом на 17.08 обстежено бактеріологічно 28 контактних (4 працівники закладу та 24 контактних по домашніх вогнищах).

Станом на 17.08 у 8-ми хворих лабораторно підтверджено сальмонелу ентеритідіс.

За даними епіданамнезу 47 хворих 11.08.-13.08.2023р. вживали суші із закладу ресторанного господарства «Медуза Суші&піца» м. Збараж Тернопільський район, замовляли доставку на дім. 1 хворий вживав паніні. Спільним фактором у всіх випадках захворювань був соус «Айолі», до складу якого входили сирі курячі яйця. Використовувалися для приготування соусу яйця курячі сумнівної якості, придбані у невідомих осіб, зі слів на ринку. Соус термічній обробці не піддавався.

В ході епідрозслідування на об'єкті відібрано 22 змивів на патфлору, 2 взірці води на мікробіологічні показники. Паралельно відібрано 2 взірці води на вірусологічні дослідження та 1 взірець з ц/в на санітарно-хімічні дослідження. Також на мікробіологічні дослідження відібрано всього 13 взірців продуктів із закладу. Відібрано 2 взірці залишків суші із домашніх вогнищ.

В закладі проведено заключну дезінфекцію працівниками відділення дезінфектології ТМРЦ ДУ «Тернопільський ОЦКПХ МОЗ», а також відібрано 10 змивів з поверхонь на якість заключної дезінфекції.

Обставини, що сприяли виникненню спалаху - відсутні дозвільні документи на відкриття закладу, супровідна документація на сировину, технологічна документація на приготування страв, у 2-х працівників закладу (з 4-х) особові медичні книжки.

Ризики подальшого перебігу даної ситуації мінімізовані. Епідрозслідування продовжується.

Гавришків І. Є. доповнив інформацію про спалах гострої кишкової інфекції що мала місце в закладі громадського харчування – ресторанне господарство-бар MEDUZA. Розповів про хід та наслідки обстежень, проведених працівниками районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Тернопільській області.

За результатами проведених заходів підготовлено акт санітарно-епідеміологічного обстеження Ф 315/о та уніфікований акт Ф 143-22. Також видано припис до уніфікованого акту Ф 143-22 про усунення порушень вимог законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин. Видано рішення головного державного інспектора Тернопільської області про тимчасове припинення виробництва та обігу харчових продуктів закладом громадського харчування ФОП Хлистун І.І. терміном на 10 робочих днів. Складено протокол порушення Закону України “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин”, законодавства про харчові продукти та корми. Епідрозслідування триває. (Текст доповіді додається).

Чепіль Г. В. повідомив, що станом на 17.08.2023 року на стаціонарному лікуванні в комунальному некомерційному підприємстві “Збаразька центральна лікарня” Збаразької міської ради знаходиться 38 хворих, з них 15 дітей. Діагноз: гостра кишкова інфекція, неясної етіології, гастроентероколітна форма, перебіг середньої важкості.

Мельник Я.В. доповів що 14.08.2023 року біля 20.00 години працівниками превенції відділення поліції № 4 (м.Збараж) Тернопільського РУ поліції ГУНП в Тернопільській області отримано інформацію від жителів м. Збараж Тернопільської області про те, що в період із 13.08.2023 року по даний час у КНП “Збаразька ЦЛ” Збаразької міської ради поступило близько 16 осіб із поганим самопочуттям та високою температурою тіла (попередній діагноз: гостра кишкова інфекція). Під час попереднього спілкування з якими було встановлено, що погіршення самопочуття та висока температура у них з'явилась після прийому їжі, замовленої у закладі «MEDUZA SUSHI», що розташований в м. Збараж, на м-ні І. Франка, 34 Г, а саме їжі, приготованої із сирої риби (суші).

Даний факт зареєстровано в ІПНП ЄО та внесено відомості до єдиного реєстру досудових розслідувань № 12023211090000208 від 14.08.2033 за ч.1 ст.325 КК України “Порушення санітарних правил і норм щодо запобігання інфекційним захворюванням та масовим отруєнням” та проводиться досудове розслідування. На даний час проводяться допити госпіталізованих з метою встановлення усіх обставин, в тому числі прийому їжі - суші із закладу харчування “Medusa Sushi”.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів стосовно спалаху гострої кишкової інфекції,

пов'язаної із закладом громадського харчування ФОП Хлистун Ірини Ігорівни (господарство-бар MEDUZA), яке знаходиться за адресою м. Збараж, майдан І. Франка, 34 Г взяти до відома.

2. Даний випадок класифікувати як надзвичайну ситуації місцевого рівня. Згідно ДК – 019-2010, код 20720 “НС, пов’язана з отруєнням людей”.

3. Перевести роботу Збараської міської субланки Тернопільської районної ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ Тернопільської області в режим діяльності надзвичайної ситуації.

4. Призначити керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації секретаря Збараської міської ради- НАПОВАНЦЯ Романа Павловича.

5. Управлінню економіки та залучення інвестицій міської ради з метою профілактики та недопущення в подальшому подібних випадків харчових інфекцій населення звернутись до Тернопільського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області з пропозицією проведення планових перевірок закладів харчування громади.

Голосували:

ЗА – “14”, ПРОТИ – “0”, УТРИМАЛИСЯ – “0”

Перший заступник голови комісії

Роман НАПОВАНЕЦЬ

Секретар комісії

Юрій ЯРЕМУСЬ